

JINGSHEN WENMINGBAO

2021年 10月 28日 星期四 今日 😽 版

奥会、冬残奥会赛会志愿者。这 些志愿者来自清华大学、北京大 学、中国人民大学等66所首都 高校,他们将在北京、延庆、张家 口三个赛区提供志愿服务,用青 春、责任和梦想共赴这场冬奥

北京:1.4万名大学生志愿者将服务冬奥赛会

在志愿者宣誓仪式上,来自 北京体育大学的志愿者于依鹭 担任领誓人,与66所首都高校 的志愿者代表共同宣誓:"我志 愿参加北京2022年冬奥会和冬 残奥会志愿服务,使命重大,任 务光荣!我将做到:听从指挥, 服务大局;全力以赴,团结协 作;弘扬奥林匹克精神,践行志 愿服务理念,为祖国争光,为冬 奥添彩,共同为举办一届简约、 安全、精彩的冬奥盛会贡献青 春力量!"

本报(精神文明网)网址 http://www.jswmw.com.cn

国内统一连续出版物号 CN 51-0055

本报讯(王琪鹏)10月26日,

经过层层选拔,共有1.4万

名首都高校大学生成为北京冬

邮发代号 61-19

"以体育人"让梦想绽放光彩

宣汉县土黄镇第二中心小学"特色校园创建"活动纪实

走进四川省宣汉县土黄镇第 二中心小学,无论是课间还是放 学后,总能看到学生们在乒乓球 台前跃动的身影,一个个小小的 乒乓球,让孩子们的梦想绽放出 光彩。

品格体育齐抓 促进全面发展

据了解,土黄镇第二中心小 学是一所年轻的农村完全小学, 于2018年招生办学、投入使用。 在教育改革与发展的新阶段,在 学校办学方向的十字路口,土黄 镇第二中心小学立足"为培养能 担当民族大任的新时代少年奠 基"的办学定位,聚焦"培养全面 发展的人"的核心,积极构建满足 学生个性化发展需求的教育格 局。通过统计学生在校参与艺体

活动的结果显示,乒乓球最受学 生青睐,学校教师中也有许多乒 乓球爱好者,为实现"以体育人" 目标,学校召开专题会研究并决 定将乒乓球作为学校艺体特色活 动项目,并以此为突破口,不断提 高学生的身体素质和综合素养, 以一育融五育,促进学生全面 发展。

建立两支队伍 制定三种制度

为系统推进校园乒乓球运 动,该校通过补硬件、强机制、提 品质,打出一整套"组合拳","机 制"与"氛围"双轮驱动,实现了由 最初的星星之火到如今的燎原之 势。积极构建乒乓球课程体系,落 实乒乓球进课堂。

为尽量实现全员参与,保证 行晋级机制,师生5分一11分挑

学生有球可打,有地可练,学校按 照国家标准购买了足量的乒乓球 台,增设了乒乓球训练室,并出资 购置了包括专业发球机、比赛用 球台在内的众多设备用于训练, 为发展学校乒乓球运动提供物质 保证。

该校还建立了两支队伍:业 务过硬的教练队伍和乐学勤练的 学生队伍。制订了三种制度:训 练制度、竞赛制度、评价制度。积 极推行《国家体育锻炼标准》,保 证学生每天一小时的体育锻炼。 充分利用活动日、活动月,提高 一般学生的技能水平,将个别体 育素质较好的学生输送到校队接 受系统训练。

学校将每年五月定为乒乓球 竞赛月,进行为期一月的班级选 拔赛、年级对抗赛、全校争霸赛。 为更好组织乒乓球运动,学校推

战赛、自由模式五分擂台赛、循环 赛4+1模式、自由模式五局三胜 淘汰赛等有序进行。

学校还成立了"土黄二小乒 乓球促进会",纳入学校中长期发 展规划。组建乒乓球教练队伍和 土黄二小乒乓球男女校队,根据 学生年龄、生理特征,有计划、有 步骤地教学,通过启发诱导、奖励 机制、针对性教学,进一步激发学 生的学习兴趣。

丰富课余生活

"打乒乓球不仅能让自己心 情很愉快,还能促进交流,增进友 谊。更意外的是,我的视力竟然逐 渐恢复了,这真是太神奇了。"提 到乒乓球,六年级2班刘懿一脸

2019年,土黄二小夺得达州 市乒乓球比赛团体第二名。2020 年,土黄二小再次荣获达州市团 体第二名。成绩背后,汇聚着团体 的力量。今年,该校8名队员在全 县乒乓球竞赛中获得冠军,并代 表宣汉县参加了达州市乒乓球竞 赛,获得全市第二名。

乒乓球为学校带来的不仅仅 是荣耀与奖牌,更有学生素养的 提高与精神风貌的蜕变。

曾经,学生放学后的课外生 活单调又乏味。如今,乒乓球活动 丰富了学生的课余生活,彰显了 体育特色教育的成果,提高了学 生的体质健康水平,锻炼了学生 的意志和品质……

这一切破茧蝶变,与学校"以 体育人、五育并举"的办学理念密 不可分。以球兴校,以球育人。拼 搏灌溉之地,必是成才沃土;润物 无声之功,定铸梦想成真。







报社官方微信

全国精神文明建设

全国文明单位 漳州片仔癀药业股份有限公司联办

全国文明单位

LS 全国精神文明建设 600592 新闻摄影比赛

全国文明单位 福建龙溪轴承(集团)股份有限公司联办



今年以来,浙江省桐庐县凤川街道结合党史学习教育"我为群众办实事"实践活动,组织党员干部深入基层一线,帮助群众解决生产生活中 的实际困难。图为近日,桐庐县凤川街道党员干部在大源村帮助农户采挖香芋。 徐军勇 摄



党史学习教育走深走实

为推动党史学习教育走深走 干部为开展"干部规划家乡行 内涵,着力于做好景谷本土红 实,云南省景谷傣族彝族自治县 将党史学习教育与"问题大清 理、工作大反思、作风大转变、形 历史经验启迪智慧、砥砺品格, 确保省委、省政府普洱现场办公 会及市委第五次党代会精神落 地落实,切实答好"新征程上的 普洱之问"思想大讨论的景谷

展蓝图开展问题大清理。景谷以 "干部规划家乡行动"为抓手,结 合党史学习教育"我为群众办实 事"实践活动,计划率先打造一 批基础设施好,辐射作用强,特 色鲜明突出的示范点。全体党员

动"绘制方法路径,参加"干部规 划家乡行动"工作部署推进暨业 务培训视频会,聚焦民生实事, 象大提升、制度大巩固"专项行 深入查摆工作中存在的问题,对 动有机结合,用党的实践创造和 标对表,立行立改,做到抓思想 认识到位、抓检视问题到位、抓 整改落实到位。

史深抓工作大反思。景谷举办党 史学习教育专题读书班,开展 "传承红色基因 弘扬老区精神" 立足"家乡红",规划家乡发 现场体验活动。参加活动的全 体人员向革命烈士敬献鲜花,并 瞻仰烈士纪念塔,重温入党誓 词,并对景谷红色党史进行现场 专题学习。在读书班上开展交 流研讨,分享党史故事,尤其是 注重挖掘和收集景谷党史故事

色课程开发,促进党史课程更 好地与景谷红色资源相结合。 景谷在做好"规定动作"的基础 上,注重创新方式方法,做好 "自选动作"

立足"青年红",发扬勇于担 当精神激发作风大转变。景谷组 立足"景谷红", 敬英烈学党 建一批青年"强边固防预备队", 从县内机关事业单位抽取200人 做好随时奔赴边境线参与疫情防 控的工作准备。在县内4个疫情 堵卡执勤工作中,青年预备队员 们兢兢业业、任劳任怨,对每一辆 过往的车辆都进行详细询问及严 格的扫码登记,他们在卡点忙碌 的身影,成为灰尘飞扬及泥泞路 上一道亮丽的风景线。正是因为 他们的日夜严守,筑牢了疫情防

的平安。

立足"百年红",追忆党的光 辉历史推动形象大提升。景谷结 合实际,在"我为群众办实事"实 践活动中践行党的根本宗旨,采 取群众喜闻乐见、易于接受的方 式,组织开展特色鲜明的社会宣 传活动。中国共产党成立100周 年主题宣传街格外引人瞩目,"红 心向党 追梦同行"主题歌咏比赛 抒发了景谷人民对党的深厚感情 和无限热爱,一系列"红色宣传" 活动让整个景谷城市洋溢在庆祝 中国共产党成立100周年的喜庆

立足"信仰红",启动党史理 论宣讲强化制度大巩固。景谷抓 住开展"四史"学习教育的有利

控的"铜墙铁壁",守护全县人民 契机,组建县委宣讲团、青年讲 师团、百姓宣讲团、巾帼宣讲团 进机关、进企业、进学校、进村 (社区)开展党史学习教育,与党 员干部、企业职工、青年学生、农 村群众开展面对面、互动式的宣 讲座谈交流。在座谈交流中针对 暴露出的问题和薄弱环节,分析 原因,查缺补漏,完善措施,强化 监督和制约,凝练经验做法,固 化贯通制度机制,推动管理规 范、常态长效。

回望来时路,砥砺奋进路。景 谷将立足党的光荣传统,以实际 行动践行初心使命,为全面开启 "十四五"景谷高质量发展新征程 提供坚强的作风保障,让学史明 理、学史增信、学史崇德、学史力 行成为时代的最强音。

乐至召开 创建全国文明城市社区 (小区)工作推进会

本报讯(杨翼如)10月25日, 四川省乐至县创建全国文明城市 社区(小区)工作推进会召开。会议 通报了近期创建全国文明城市专 项督查情况,安排了当前创建重点

会议强调,突出目标导向,思 想要再聚焦。争创全国文明城市是 一项与民生息息相关的惠民工程, 各相关部门(单位)要提高思想认 识,增强紧迫感和责任感,针对问 题精准发力,逐项逐条推动创建工 作落地落实。把握工作重点,措施 要再强化。要深入推进大排查大整 治工作,尤其加大对小区、背街小 巷等点位及周边环境卫生、车辆停 放、空中缆线等方面的巡查整治, 确保实地点位对标达标,各街道、 社区加大问卷调查宣传力度,对新 增指标进一步宣传阐释,确保市民 理解其内涵,进一步支持创建、参 与创建、乐于创建。各相关部门(单 位)要服从大局,着眼当前重点工 作,主动作为,密切配合,形成合 力,确保创建工作有序推进。

峨眉山市举办 "送文化进社区"活动

本报讯(沈波张璐)近日,由中 共四川省峨眉山市委宣传部主办, 峨眉山市文明办等承办的峨眉山 市"送文化进社区"活动在红华苑 社区启动。

活动以舞蹈《礼仪之邦》拉开 帷幕,独唱歌曲《峨眉是我家》用优 美的旋律展现美丽的峨眉,表达了 峨眉人民对家乡的热爱。在活动现 场的有奖知识问答环节,一个个涉 及民生时事、文明出行、文明就餐 的问题,在吸引群众踊跃答题的同 时,也起到了宣传创建全国文明城 市的作用;"公安讲故事"以解析真 实案例的方式向群众普及宣传防 范电信、网络诈骗知识,让群众引 以为戒。

此次活动进一步提高了广大 群众对全国文明城市创建工作的 知晓度和支持率,倡导广大群众积 极行动起来,共同参与文明创建。

《准予广告发布登记决定书》编号(川市监广登字[2019]0001号) 电子信箱:jswmb-bjb@163.com 定价:月价34元 季价99元 全年价398元 编辑 任维佳